

大庆市解放思想专项 简报

第9期

市解放思想专项组

2023年5月25日

围绕先进案例找短板想对策促发展

按照全省、全市深化能力作风建设“工作落实年”活动解放思想专项组工作方案要求，5月24日，全市解放思想横向协同式和纵向贯通式研讨会议召开。

会议围绕《安徽合肥市产业投融资的成功密码》《贵州六盘水市“三变”改革带来农村大变样》《改革“常青树”义乌市究竟做对了什么？》《江苏徐州市巧用“加减乘除”算出老工业基地转型“最优解”》四个案例展开研讨。会上，高新区、林甸县、市发改委、市金融办相关负责同志结合目前工作实际进行了研讨发言，对存在的问题和短板进行了剖析，并提出下步工作创新思路举措。市内部分专家学者也围绕案例进行了发言。

会议要求，提高思想认识，把强化改革创新意识放在首要突

出位置，这充分体现了改革创新对推动经济社会发展的重要作用和现实意义；勇于探索突破，把改革创新精神自觉融入大庆转型发展各方面、全过程，不断创新思路和办法，提升能力和水平；把握工作重点，切实抓好贯彻落实，持续巩固工作成果，为大庆转型振兴高质量发展提供思想支持。

报：市解放思想专项组组长、副组长、成员；

发：各县区、市直各单位解放思想专项组。
